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Şekildeki elektrik devresinde seçenekler​de verilen hangi anahtarlar kapatıldığın​da sadece üç lâmba yanar?
A)  K, L, M
B) N, P, T
C) K, L, T
D) K, L, P
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Şekildeki elektrik devresinde sadece A ve E lâmbalarının yanması için hangi anal tarlar kapatılmalıdır?
A)  1 - 4
B)  1 - 2 - 3
C) 2-3-4
D) 1 -2-3-4
3. 
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Yukarıdaki devrede X lambasının yanması için aşağıdakilerin hangisinde belirtilen anahtarlar kapatılmalıdır? (KUR)
A) 1-2
B)3-4
C) 1 - 2 - 3
D) 1 - 3 - 4
4. 
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Devredeki özdeş lambalardan hangileri aynı parlaklıkta yanar? (DPY)
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Şekildeki   özdeş   lambalardan   hangisi en parlak yanar? (AÖL)
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
6. 
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Şekildeki devrelerde kullanılan lamba, pil ve iletken teller özdeştir. I, II ve III lambalarının parlaklıkları arasındaki ilişki hangisi gibidir?
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. Aşağı​da verilenlerden hangisi yanlıştır?
A) K anahtarı açık, L ve M anahtarı kapalı
iken, yalnız 2 lambası ışık vermez.
B) L anahtarı açık, K ve M anahtarı kapalı
iken yalnız 1 lambası ışık vermez.
C) K anahtarı kapalı, L ve M anahtarı açık
iken 2, 3 ve 5 lambaları ışık verir.
D) L anahtarı kapalı, K ve M anahtarı açık
iken 1, 3 ve 5 lambaları ışık verir.
8.
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Şekildeki devrede K anahtarı açık iken Volt​metrede okunan değer 12 Volt'tur. K anahta​rı kapatılırsa, Voltmetre'de okunan değer kaç Volt olur?
A) 4
B)6
C) 12
D) 18
9.
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Şekildeki devre özdeş lamba ve pillerden oluşmaktadır. Devre için;
II. I. Lambalardan biri çıkarılırsa, diğer lambanın parlaklığı değişmez.
III. Pillerden biri çıkarılırsa, lambaların
parlaklığı azalır.
IV. Bir pil, bir lamba çıkarılırsa, diğer
lambanın parlaklığı azalır.
yukarıda verilen ifadelerden hangileri doğru​dur?
A) I ve II
B) I ve III
C) II ve III
D) I, II ve III
10. 
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Şekildeki devrelerde lambaların ışık verme süreleri nasıl sıralanır?
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Şekildeki devre özdeş  lamba ve  pillerden oluşmaktadır. Devre için;
I.    Lambalardan    biri    çıkarılırsa,    diğer lambanın parlaklığı artar.
II.    Pillerden    biri    çıkarılırsa,    lambaların parlaklığı azalır.
III.   Bir   pil,   bir   lamba   çıkarılırsa,   diğer lambaların parlaklığı değişmez.
yukarıda     verilen     ifadelerden     hangileri doğrudur?
A) I ve II
B) I ve III
C) II ve III
D) I, II ve III
12. 
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. Hangi lambalar iki anahtar kapatılırsa ışık verir.
A) 1 ve 2
B) 2 ve 3
C) 1,4 ve 5
D) 2, 4 ve 5
13. 
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. 4 lambasının yanması için hangi anahtarların kapatılması gerekir?

A) Yalnız K
B) K ve L
C) K ve M
D) L ve M
14. 
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. Hangi lamba en parlak yanar?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
15. 
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. Hangi lambalar aynı parlaklıkta yanar.
A) 1 ve 2
B) 3 ve 5
C)3ve4
D) 3, 4 ve 5
16. 
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. Lambaların tamamının yanması için hangi anahtarların kapatılması gerekir?
A) Yalnız M
B) K ve L
C) K ve M
D) K, L ve M
17.
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. Lambaların parlaklıkları arasındaki ilişki hangisi gibidir?
A) X = Y = Z
B)X = Y>Z
C) Z > X = Y
D)X>Y>Z
18.
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. Hangi lamba en parlak yanar?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
19. 
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Şekildeki devrede lambalar özdeştir. 3 lambasının yanması için hangi anahtarlar kapatılmalıdır?
A) Yalnız M
B)KveL
C) K ve M
D) L ve M
20. 
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Sadece K ampulünün yanması için hangi anah​tar kapatılmalıdır?
A)  Yalnızl
B)  Yalnız 3
C)  1, 2, 4
D)   3, 4
21.
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Yandaki devre özdeş ampullerden oluşturul​muştur. Bu devre için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) X ve Y aynı parlaklıkta yanar.
B) X üzerinden geçen akım Y üzerinden geçen
akımdan daha büyüktür.
C) Y'nin X ile aynı parlaklıkta yanması için, Y' ye
4 ohm'luk seri bir direnç bağlanmalıdır.
D) Y, X'e seri bağlıdır
22. Aşağıdaki elektrik devrelerinden hangilerinde am​puller yanar? (1986 - DPY)
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A) 1 ile 2
B) 3 ile 4
C) 3 ile 2
D) 1 ile 4
23.
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Şekildeki devrede iki ampul yerine bir ampul bulun​saydı, bir ampul daha parlak yanardı.
Bu değişikliğin nedeni aşağıdakilerden hangisi​dir? (1987-AL)
A) Devrenin direncinin artması
B) Devrenin direncinin azalması
C) Pilin sağladığı gerilimin artması
D) Pilin sağladığı gerilimin azalması
24. 
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Şekildeki elektrik devresinde dört lamba ışık vermektedir.
Bu lambaların parlaklıklarının sıralaması nasıldır?
A) 1> 2 >3>4

B) 4>3> 2 > 1

C) 1> 2 > 3= 4

D) 1=2=3=4
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